



Sudół-Krzemionki, 22 czerwca 2020 roku

AT.261.3.2019

Sprostowanie oczywistej omyłki w informacji z sesji otwarcia ofert w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie robót budowlanych w formule zaprojektuj i wybuduj na potrzeby wystawy stałej w ramach inwestycji pn. „Zwiększenie dostępności do Muzeum Historyczno-Archeologicznego w Ostrowcu Świętokrzyskim poprzez poprawę infrastruktury Muzeum Archeologicznego i Rezerwatu Krzemionki oraz Pałacu Wielopolskich”

Zamawiający poprawia oczywistą omyłkę w ww. dokumencie. W tabeli, gdzie wykazano:

- 1) nazwy Oferentów - zamiast nazwy DECO-BAU Sp. z o.o. powinno być DEKO-BAU Sp. z o.o.
- 2) oraz terminy realizacji zamówienia - zamiast dat 16 czerwca 2021 r. i 31 czerwca 2021 r. powinny być daty 16 marca 2021 r. i 31 marca 2021 r., zgodnie z ofertami Wykonawców.

Członek Komisji przetargowej, Magdalena Uryś-Godek .....

DYREKTOR

Muzeum Historyczno-Archeologicznego  
w Ostrowcu Świętokrzyskim

Zatwierdził, Dyrektor Muzeum, dr Andrzej Przychodni .....

  
dr Andrzej Przychodni